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COMPA SIBIU este beneficiarul proiectului  cu titlul “Stagiile de pregatire practica la un potential loc de munca, consilierea si orientarea profesionala, sprijin pentru elevi si studenti in tranzitia de la scoala la viata activa” POSDRU/161/2.1/G/140436. Durata este de 18 luni  iar implementarea lui a inceput in data de 28.04.2014.

Proiectul va fi realizat in parteneriat cu Universitatea “Lucian Blaga” Sibiu - Facultatea de Inginerie “Hermann Oberth” si Liceul Tehnologic ,,Henri Coanda” Sibiu. 

Valoarea totală eligibilă a proiectului este de 1 920 909.5 lei, din care 1 824 864.02 lei  reprezintă valoarea finanţării nerambursabile iar 96 045,48 lei valoarea contributiei proprii.  

Proiectul este cofinanţat  prin Programul operational sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor - Umane 2007-2013, Axa prioritară nr. 2 ”Corelarea învatarii pe tot parcursul vietii cu piaţa muncii”, Domeniul major de interventie 2.1. ”Tranzitia de la scoală la viata activa”.

Obiectivul general al proiectului  urmareste dezvoltarea aptitudinilor de munca ale elevilor si studentilor prin stagii de pregatire practica la locul de munca, sprijinirea lor prin servicii de orientare si consiliere profesionala, pentru inbunatatirea integrarii acestora pe piata muncii.
Grupurile tinta sunt alcatuite din 250 de elevi si studenti. Toate persoanele incluse in grupul tinta vor fi consiliate iar  110 elevi si studenti  vor efectua pregatirea practica in  atelierele de productie COMPA. Prin cosiliere, informare si stagii de pregatire practica, elevii si studentii vor avea posibilitatea de a-si cunoaste potentialul, aptitudinile si interesele personale, se vor familiariza cu rigorile mediului industrial, cu specificul activitatilor derulate in viata activa, vor dobandi experienta. 

Proiectul va contribui la corelarea sistemului de educatie cu dinamica pietei muncii pentru a facilita absolventilor,  tranziţia de la şcoală la locul de muncă. 

Informaţii suplimentare se pot obţine de la : Marcela NICULESCU - Manger proiect 

S.C.COMPA S.A Sibiu: Tel : 0269/23 78 78 ; e-mail : marcela.niculescu@compa.ro
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Proiect cofinantat din Fondul Social European prin Programul Operational Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 - 2013
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